



我县全面启动3-11岁人群 新冠病毒疫苗接种工作

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)目前,我国多个省份出现聚集性疫情,疫情防控形势依然严峻复杂,尚未接种新冠病毒疫苗的3-11岁人群感染新冠病毒的风险持续存在。根据省、市统一部署,我县于11月1日启动3-11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。

各类学校、托幼机构(以下统

称学校)在校学生以学校为组织单元,由县教育局分区划片组织学校统一到就近的新冠病毒接种门诊集中接种。学校以班级为单位通知家长陪同学生在统一时间内到指定的新冠病毒接种门诊进行接种。县卫健委组织各新冠病毒接种门诊与辖区内学校共同协作,精准通知、有序开展接种工作

并提供医疗保障。

希望广大学生家长按照学校通知时间,陪同学生到指定的接种门诊进行接种,需携带学生《身份证或户口本》、《预防接种证》便于快速建档接种。适龄散居儿童由社区(村)按照网格化管理原则,到就近新冠病毒疫苗接种门诊进行接种。

赵庄镇积极开展平安家庭建设宣传活动

本报讯(融媒体记者 文欣)为加大平安建设宣传力度,进一步增强群众的风险防范意识、安全意识,提升家庭安全能力,近日,赵庄镇开展以“平安家庭伴法同行”为主题宣传活动。

活动中,志愿者通过悬挂横幅、咨询解答、发放宣传资料等多种宣传形式,重点宣传了《民法典》施行后婚姻共同财产纠纷、家庭暴力、农村妇女土地确权等方面内容,受到广大群众的喜爱和欢迎。活动

共发放平安建设宣传资料200余份,接受法律咨询50余人次。

通过此次宣传活动,切实提高了群众的平安建设意识和安全建设能力,营造了人人关注安全、积极参与平安建设的良好社会氛围。

齐力共济“户户通” 铺就振兴“幸福路”

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 渠理超)为大力实施乡村振兴战略,完善农村基础设施,改善群众出行条件,在县委、县政府的大力支持下,各镇街、部门坚持把开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动与推动乡村振兴战略相结合,扎实推进农村道路“户户通”工程,连接起村民家门口道路,切实打通农民出行“最后一米”。

在丰沛两县毗邻的华山镇谢村,“户户通”工程正在紧张有序地进行。据了解,谢村隶属于华山镇满庄行政村,多年来村里道路坑坑洼洼,泥泞不堪,严重影响了村里的生产和村民们的生活。此外,谢村以种植大蒜、苍蒜为主,粮食作物为辅,以前村里道路不好,农副产品都卖不出去。

如今,“户户通”工程的实施,既方便了群众的出行,也让村里的农副产品“走”了出去,因此群众积极性很高。有的村民拿出自家工具,自发清理路面,有的还自发积极捐款,为家乡建设添砖加

瓦。

“大家有钱出钱,有力出力。对于修路这事,都很认同。”采访中,华山镇满庄村村支部书记李涛告诉记者。

谢村道路的修缮,只是我县“户户通”工程中的一个缩影。据了解,今年以来,为改善群众出行条件,丰县公路管理站专门组建了“户户通”工程领导小组,抽调业务精、懂管理、责任心强的工程技术人员40余人,进驻农村道路硬化“户户通”工程建设指挥部,对工程建设的质量、进度、合同履行等进行全过程监督管理。目前,“户户通”工程正在进行第一批次工程建设,已经入扫尾阶段,涉及全县10个乡镇,67个自然村。

记者从相关部门获悉,“户户通”工程是今年市委、市政府为民办实事的重点项目之一,徐州市下达丰县的建设任务是200公里。在此基础上,丰县结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,在全县11个乡镇实施500余

公里的“户户通”工程,确保全县“户户通”行政村建成率达70%。为更好顺利开展,县财政还每年拿出5000万元用于“户户通”工作奖补。截至目前,已提前超额完成市下达的目标任务。

“在保证工程高质量的前提下,全县已完成户户通工程295公里,下一步,将紧紧围绕目标任务,紧盯时间节点,进一步细化工作措施,做好协调调度工作,加快工程进度,同时建立长效管护机制,做好后期道路管护工作。”丰县农业农村局社会事业促进科科长袁吉东表示,将认真总结经验做法,把为民办实事工程切实做好、做到位、做出实效。

如今,一条条崭新的农村水泥路扮靓了乡村,成为致富路、幸福路,让群众的获得感、幸福感明显提升,为丰县乡村振兴铺就了一条条快车道。

我为群众办实事

凤城播报
MINSHENGBAO

16省份城乡 居民养老金上涨

本报讯(融媒体记者 刘欢庆)日前,人力资源和社会保障部发布消息,截至目前,今年全国已有16省份提高了城乡居民养老保险省级基础养老金,惠及上海、北京、西藏、浙江、江苏、广西、等地的7209万城乡老人,最高每人每月上涨100元。

医疗机构要设立 老年人快速预检通道

本报讯(融媒体记者 谢青)随着信息技术的发展,预约挂号、移动支付等高新科技手段让大多数人看病更加便捷,但对于一部分老年人来说,新技术的使用给他们就医带来了一些困难。国家卫生健康委发出通知,要求进一步改善老年人就医体验,并研究制定了便利老年人就医的举措。

教育部:进一步减少 艺术类校考专业范围

本报讯(融媒体记者 刘北侠)教育部办公厅日前下发《关于做好2022年普通高等学校部分特殊类型招生工作的通知》,要求高校进一步减少艺术类校考专业范围,逐步提高文化课成绩录取要求。提出将严格防疫措施,完善考试方案;严格规范管理,完善考评人员遴选机制;严格规范考试组织,确保公平公正;严格监督检查,加大违规查处。

铁路客票儿童票购票 标准拟以年龄划分

本报讯(融媒体记者 刘北侠)近日,交通运输部发布征求意见稿,铁路客票儿童票购票标准拟以年龄划分,年满6周岁且未满14周岁的儿童可以购买儿童优惠票。

奋斗百年路 启航新征程·同心奔小康

渊子湖畔金秋硕果压枝头

本报讯(融媒体记者 杨斌 卓娅)金秋时节,梁寨镇渊子湖畔的红富士苹果挂满枝头,红彤彤的苹果预示着丰收,预示着希望。同时利用果园开展的休闲观光农业,也更加有效地促进了当地农民增收致富。

在丰县现代果树种植专业合作社的2000亩苹果园里,沉甸甸的果实压弯了枝条,空气中飘散着浓浓的果香,让人垂涎欲滴。游客们拿着箱子往返于绿树红果间,采摘着苹果,收获着喜悦。此时,工人

们正在忙碌地进行采摘、装车,果园里一派繁忙的丰收景象,经过分拣后苹果将分级被运往各大城市销售。

经过霜降的红富士苹果,色泽鲜艳。近年来通过精心修建、施有机肥、铺设反光膜等种植技术,生产出来的红富士苹果甜脆爽口、个大形正、果形均匀等优点,深受客户青睐。合作社负责人张会告诉记者,进入10月份后,昼夜温差大,使苹果含糖量更高,口感更好。

合作社技术员赵芝全是附

近的村民,他的主要工作是对果树进行修剪枝叶,以保证苹果的光照更充足、色泽更鲜红。“离家近,比在外面打工强。”赵芝全告诉记者,进入采摘期,果园内的用工需求不断增加,合作社吸纳了附近200余位村民前来务工,有着多年果树种植经验的赵芝全也来到合作社,当起了技术员,今年果园的丰收也带动了他增收致富,“一个月有四五千的收入,相信以后的日子会越来越红火。”

打击电信犯罪 提高安全意识



网络安全 不要听不要信不转账

